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Společenské dění2

Ve spolupráci s kralupskou Charitou proběhla zkraje roku v našem regionu a také u nás
v obci Tříkrálová sbírka. Její výtěžek bude věnován na podporu Centra sociálních
služeb a rekonstrukci azylového domu v Minicích .
Koordinátorkou sbírky v Holubicích a Kozinci byla paní Anežka Šedová, která by ještě
touto cestou chtěla poděkovat vedení obce za podporu a všem, kteří do sbírky přispěli ,
za pomoc a celkovou částku 8.649 Kč.
Zároveň se omlouvá těm, u kterých koled­
níci letos nezazvonil i ­ obcházely u nás
pouze dvě skupinky dětí a nebylo v jej ich
si lách předat požehnání do nového roku
úplně všude. Tak snad příští rok.☺
Veškeré bližší informace o Tříkrálové sbír­
ce v celostátním měřítku najdete na webu
www.trikralovasbirka.cz.

NOVOROČNÍ GALERIE V OBLACÍCH

TŘÍKRÁLOVÉ PODĚKOVÁNÍ

PF 2020



Rozhovor měsíce

Paní starostka Bc. Eva Ježková

ných projektů to není až tak moc, ale
co by za to j iné – zadlužené obce da­
ly… Letos nám tato částka v rozpočtu
j istě pomůže v realizacích, které jsou
na obecních financích závislé – napří­
klad u projektů, na které bohužel ne­
jsou vypsány žádné dotace.

Je v plánu nějaký takový projekt,
který obec bude plně financovat?
Bude se to týkat například revital izace
okolí Základní školy v Holubicích smě­
rem k rotundě a autobusové zastávce.
Tento projekt je ve fázi, kdy čekáme na
stavební povolení. Až bude administra­
tivně vše dořešeno, zveřejníme finální
architektonickou studii a budou zaháje­
ny práce. Doufáme, že se projekt po­
daří během letošního roku zrealizovat.

A další projekty, které již jsou v běhu?
Prioritně musím vyzdvihnout, že na
konci minulého roku zastupitelé obce
paralelně schváli l i tři velmi důležité vě­
ci: pořízení Úplného znění územního
plánu obce se zanesením změn 1 , 3
a 4, což bylo potřeba kvůli plánované
změně územního plánu číslo 5 a poté
pro nový územní plán.

Tak tomu asi málokdo rozumíme.
O co jde konkrétně?
Obec plánuje odkoupit od vlastníků or­
né půdy určité pozemky, které budou
zaneseny do územního plánu po změ­
ně jako pozemky pro občanskou vyba­
venost. Na těchto pozemcích chce
obec výhledově vybudovat základní
školu 2. stupně, která nám tu citelně
chybí, nový kulturní dům, dům seniorů
a tak podobně. Jakmile se pozemky
podaří odkoupit, bude vypracována ar­
chitektonická studie, ve které budou
tyto plány obce zohledněny, a po
schválení pak bude závaznou normou
pro rozvoj obce v několika následují­
cích letech.

Počítá se ještě dál i s novými byto­
vými objekty?
To už právě ne. Není v zájmu obce,
aby se i nadále rozrůstala, ale naopak
aby bylo zajištěno dostatečné zázemí
občanské vybavenosti pro ty obyvate­
le, se kterými se zde počítá dle stáva­
jícího územního plánu. Ze zákona jsme

povinni do konce roku 2022 pořídit
nový územní plán, který bude zmíněný
trend zakotvovat a bude dle aktuální
situace upravovat nutná regulativa (te­
dy to, jaká může být fasáda, zastavi­
telnost pozemku atp.).

Zmínila jste nový kulturní dům.
Tady jsme se dotkl i ožehavého tématu.
V letošním roce, přesněji j iž v červnu
bude toti ž zahájena rekonstrukce
stávajícího starého kulturního domu
v Holubicích, který je j iž ve vskutku zu­
boženém stavu. Aktuálně je j iž vybrána
realizační firma, což zvyšuje naše šan­
ce na získání dotace z Ministerstva pro
místní rozvoj a Ministerstva financí,
kam budeme nyní během tří měsíců
podávat žádosti. I kdybychom dotaci
nezískali , rekonstrukce proběhne a to
na náklady obce. Počítá se s dokonče­
ním v říjnu tohoto roku, tak aby již na
podzim mohl objekt sloužit svému ino­
vovanému účelu.

Jakému??
Dřívější kulturní dům bude nově určen
pouze pro sportovní aktivity, nově tedy
půjde o tělocvičnu a nikol iv j iž o kultur­
ní dům. Prioritně bude tělocvičnu vyu­
žívat základní škola, mateřská škola,
místní spolky a doplňkově další spor­
tovní kroužky. Nebudou se zde již ko­
nat žádné společenské akce.

Tak to je asi pro mnohé rána. Kde
tedy budou pořádány akce, které se

Naši paní starostku Bc. Evu Ježko­
vou není třeba představovat. Tradič­
ně jí patří rozhovor v prvním vydání
obecního zpravodaje v novém ka­
lendářním roce, aby měla možnost
zhodnotit rok uplynulý a podělit se
s námi o výhled do období, které je
před námi. Ani letošní rok nebude
výjimkou.

Úvodem bych chtěla opět poděkovat
všem, kteří se jakkoliv podílejí na živo­
tě naší obce. Zastupitelům, zaměst­
nancům obecního úřadu, místním spol­
kům, l idem, kteří u nás v obci poskytují
různé služby občanům, řadě dobrovol­
níků, bez jej ichž nasazení při nejrůz­
nějších akcích by naše obec nemohla
fungovat. I když se každý rok opakuji ,
vím, že nelze brát jej ich aktivitu ve pro­
spěch obce jako samozřejmost, a proto
vítám každou příležitost, kdy mohu vy­
jádřit, jak jsem jim za jej ich práci a po­
moc vděčná.

Když se ohlédnete za rokem 201 9…
Nechci zde vytahovat, co všechno se
v obci podaři lo v loňském roce realizo­
vat, to všichni vědí. Stále se snažíme,
aby se co nejvíce věcí zlepšovalo, aby
obec svým obyvatelům zajišťovala
v rámci možností co největší komfort.
Ovšem jsou věci, které neovlivníme.
Hodně mne mrzí, že nás v roce 201 9
opusti lo opět hodně blízkých lidí, sou­
sedů, přátel, se kterými jsme se mohli
potkávat na akcích, u piva, na fotbale.
A to jsem už v minulém rozhovoru zmi­
ňovala, jak v tom byl krutý rok 201 8.
Bohužel počet úmrtí neklesl, ba na­
opak, a já jen velmi doufám, že tento
rok bude v tomto směru příznivější.
Cítím, jak se bolest rodin přenáší do
života ostatních l idí a je mi to velmi líto.
Ano, to je život a k němu patří zrození
i odchody. Tak jen doufejme, že se
nám ty zlé a zbytečné budou vyhýbat
a bude lépe.

Jak tedy vidíte holubický rok 2020?
Obec Holubice do roku 2020 vstoupila
s našetřeným rozpočtovým přebytkem
1 5 milionů korun – taková úspora obec­
ních financí se podaři la díky získaným
dotacím. S ohledem na celkový rozpo­
čet obce a finanční náročnost plánova­

S NOVÝM ROKEM SE TRADIČNĚ PTÁME: CO NOVÉHO, PANÍ STAROSTKO?

Pokračování na str. 4
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Rozhovor měsíce ­ pokračování

dříve v kulturním domě odehrávaly –
hody o Bakusu, Mikulášská, plesy,
Babinec?
Některé akce bude možné realizovat
venku, někdy bude třeba využít vhod­
ných blízkých zařízení – například kul­
turního domu v Otvovicích, kde již letos
probíhají plesy holubických spolků. Ně­
které akce ale budou muset být řešeny
inovativně nebo v nejhorším případě
budou dočasně zrušeny – než se po­
daří vybudovat v obci nový kulturní
dům. Pro zastupitelstvo je to nyní velká
priorita, protože si plně uvědomujeme,
jak je společenský život pro naši obec
důležitý.

Přála bych si mít prsten Arabely, aby
stačilo otočit a přání by byla splněna –
aby mohly být projekty kouzlem okam­
žitě zrealizovány. Bohužel ale nežije­
me v pohádce a musíme být realisté.
Projekty ale existují a své realizace se
v závislosti na situaci a aktuálních
možnostech obce dočkají. Prosím pro­
to všechny o pochopení a trpěl ivost.
Uděláme vše, abyste absenci krytého
kulturního stánku u nás pocíti l i co nej­
méně. Aktuálně j iž je v jednání místo
pro výstavbu nového kulturního domu
a o výsledcích jednání vás budeme
průběžně informovat.

Tohle trošku připomíná kauzu
holubického obchodního centra…
Byla bych nerada, aby tyto dva projek­
ty čtenáři spojovali s pesimismem. Ale
je tu velká souvislost. Vím, že téma ob­
chodního centra všechny zajímá a rá­
da bych pro čtenáře měla dobrou
zprávu. V tuto chvíl i mohu prozradit, že
jednání o obchodním centru stále pro­
bíhají, aktuálně jsou oživena a to velmi
nadějně. Že jsou to jednání velmi ná­
ročná, to je asi všem jasné, když už

obchodní centrum tak dlouho slibujeme
a zatím ­ jak se říká ­ skutek utek. Jisté
rozhodnutí by mělo být známo do kon­
ce tohoto února, tedy zhruba v době,
kdy budete mít toto vydání Našich no­
vin v rukách. Budeme vás samozřejmě
informovat.

Naše čtenáře by zajímalo, jak se
vyvíjí realizace stavebních parcel na
obecních pozemcích mezi hasičár­
nou a obecním úřadem.
Na podzim byly tyto pozemky zasíťo­
vány a teď přes zimu se nechávaly
„sednout“, aby bylo možné u nich bě­
hem jara zahájit výstavbu komunikací
a dešťové kanalizace. V současné
době se vyhlašuje výběrové řízení na
dodavatele. Prodej těchto stavebních
parcel je v plánu na podzim – infor­
mace budou včas zveřejněny.

V loňském roce jsme v Našich
novinách zmiňovali přípravu rekon­
strukce hasičského domu. Jak to
vypadá aktuálně s tímto projektem?
Na tento projekt jsme získali dotaci
a ve chvíl i , kdy budou čtenáři číst tyto
řádky, j iž bude znám vítězný dodavatel
na realizaci. Brzy poté budou moci být
zahájeny vlastní práce na rekonstrukci.
Budeme velmi rádi, když vše bude do
konce roku hotovo. Hodně nám záleží
na podpoře akceschopnosti našich ha­
sičů, na kvalitním zázemí pro jej ich
práci a přípravu. Všichni j istě vítáme
i nové možnosti, které rekonstrukce
hasičárny přinese – především prostře­

dí vhodné i pro děti, pro kroužky. Bu­
deme velmi rádi, když zrekonstruovaný
hasičský dům děti a mladou generaci
přitáhne.

Máte pro nás nějaké poselství do
roku 2020?
Osud mi v poslední době umožnil ces­
tovat, poznávat život l idí v různých
končinách světa a chtě nechtě srovná­
vat, jak proti tomu žijeme my. Nedávno
jsem měla možnost setkat se s totální
chudobou lidí v Kambodži, vidět, v ja­
kých pro nás nepředstavitelných pod­
mínkách žijí. Místní děti nechodí do
školy, jej ich největším pokladem je trič­
ko s nápisem Messi nebo Ronaldo, ale
jsou šťastné. Je to jej ich život, vidí jej
takový kolem sebe, jsou na něj zvyklé.
Je to jej ich domov. To tričko a ten do­
mov je asi to jediné, co mají s našimi
dětmi a s námi společné. Čím dál více
si uvědomuji , jak jsem ráda, že mohu
žít, kde žiju, a jak si vážím možnosti
svou prací napomáhat, aby se všem
kolem mne žilo lépe. . .
Všem čtenářům a občanům Holubic
a Kozince přeji , aby byli hlavně zdraví
a mohli být také šťastní, že jej ich do­
movem jsou na tom velkém světě prá­
vě naše končiny.

Velmi děkujeme za rozhovor. I vám
přejeme hodně zdraví a štěstí a do­
poručujeme, abyste na svém prstu
zkusila otočit každý prsten, který
uvidíte. Třeba jeden z nich bude ten
pravý. ☺ HM

4

Střípek z Kambodži. Jiný svět, jiný život,
chudoba, ale je to jejich domov. . .



Informace, které by se mohly hodit 5

S DOBROU KNIHOU NEJEN PROTI BACILŮM
Kde jinde doplnit strategické zásoby než v naší obecní knihovně. Paní
Věra Bittnerová pro vás opět vybrala několik zajímavých titulů.
Knihovna je otevřena v pondělí od 1 4 do 1 8 hodin a ve čtvrtek
od 1 5 do 1 7 hodin.

DĚTSKÉ

Roman Kozál Pohádky ze šumavských lokálek
Adel Kay Chytré nápady

Jaromír Slušný Nejkrásnější římské báje a pověsti
W. a Ch. Awdry O mašince Tomášovi

JeffKinney Deník malého poseroutky (2, 3, 4, 5, 8, 9)

KRIMI

Peter James Vražedné cédéčko
Chris Carter Jeden za druhým

RainerM. Schroeder Nebe, na němž nesvítily hvězdy
Mons Kallentoft Páté roční období

ROMÁNY

Hana Parkánová­Whitton Kingston? Přece nalevo od Oxfordu
Věra Řeháčková Nevím, kdo jsem
Emily Carmichaelová Smečka
Mary Kubica Hodná holka
Dita Táborská Malinka

KOSMETIKA
DENI

Denisa Stejskalová

○ Kosmetika ○

○ Manikůra ○ Vizážistika ○

Holubice – Kozinec

Lesní 182
(Holubí háj)

tel. 601 261 287

Denisa Stejskalova Kosmetika

Kosmetika Deni

www.kosmetika­deni.cz



Blahopřejeme jubilantům

V lednu oslavili narozeniny:
Jirkovská Zora
Lorenc Jiří
Šedivá Jaroslava
Márová Jaruška
Mára Miloslav
Kříž Josef

V únoru slaví:
Helebrantová Milada
Kynclová Božena
Poncarová Stanislava
Řimsová Jarmila
Tábor Miroslav

Všem jubilantům gratulujeme
a přejeme jim hlavně hodně
zdraví, štěstí a spokojenosti
do dalších let.

Poznámka redakce:
Věk našich oslavenců neuvádíme
s přihlédnutím k platnému zákonu
o ochraně osobních údajů.
Mezi jubilanty jsou uváděni pouze
ti občané obce, kteří v daném
měsíci slaví vyšší kulatiny ­ tedy
70, 75 a 80 let, a po 80. roce pak
každý další rok.
Na přání lze zveřejnění jména
oslavence zrušit (nejpozději před
uzávěrkou aktuálního vydání).

Informace z obce6

NEBEZPEČNÉ LÍPY
Ještě než přišla únorová vichřice bylo
rozhodnuto, že budou z bezpečnost­
ních důvodů pokáceny tři staré a již ne­
zdravé lípy, které míjíte vždy cestou od
Kozince k Erzu u božích muk.
Při vichřici se část jedné z lip ulomila.
Naštěstí spadla na pole, nikol iv na sil­
nici. Při zběžném pohledu je zjevné, že
příště už bychom takové štěstí mít ne­
museli a že odstranění těchto stromů
je třeba řešit co nejdříve.
Kácení zajistí na své náklady Krajská
správa a údržba silnic Středočeského
kraje a obec zde poté vysadí stromy
nové.

KE SVOZU BIOODPADU
Od 3. 4. 2020 do konce listopadu máte
opět možnost využít svozu domovní­
ho bioodpadu ­ hnědých popelnic.
Svozy v Holubicích a Kozinci probíhají
každý sudý pátek a to v brzkých
ranních hodinách (kolem 6. hodiny).
Proto je nutné popelnici připravit
před dům již ve čtvrtek večer! Po
vyvezení je třeba nádoby opět odklidit
z veřejného prostranství, aby se do
nich nedostaly nežádoucí odpadky.

Cena svozu (stejná jako v roce 2019):
nádoba 240 litrů . . . 1 47 Kč/měsíc,
nádoba 1 20 litrů . . . 1 1 6 Kč/měsíc.

HOLA, HOLA, JARNÍ ÚKLID VOLÁ! POZOR: SE ZMĚNAMI

SVOZ
VELKOOBJEMOVÉHO

ODPADU
proběhne ve dnech

1 4. 3. až 1 5. 3. 2020
Velkoobjemový odpad mohou občané
Holubic a Kozince odevzdávat v čase

od 9.00 do 1 6.00 hodin
v oploceném prostoru za ČOV

(čističkou odpadních vod
za fotbalovým hřištěm v Holubicích).

Důvodem pro tuto změnu je zneužívání
holubických svozů občany jiných obcí.

K dispozici budou celkem 4 kontejnery
o objemu 20 m3, kam mohou fyzické

osoby odevzdat velkoobjemový odpad
z domácností ZDARMA.

V případě potřeby nabízíme možnost
odvozu odpadu přímo z vaší
domácnosti obecní multikárou

­ dle možností a po telefonické dohodě
s panem Barešem

(telefon 602 947 706).

Do kontejnerů nepatří zemina, staveb­
ní sutě, nebezpečné odpady, TV, PC!

SBĚR ŽELEZA
I zde pro vás máme novinku :

staré železo můžete přivézt také
na místo svozu velkoobjemového
odpadu nebo se na jeho odvozu
domluvit s panem Barešem

(kontakt viz výše)
a to po celý rok!

MOBILNÍ SVOZ
NEBEZPEČNÝCH

SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO
ODPADU

proběhne

v sobotu 1 4. 3. 2020
jen od 9.30 do 1 1 .30 hodin!

Sběrna bude přistavena:

* od 9.30 do 1 0.30 hod.
Kozinec, před hospodou

* od 1 0.35 do 1 1 .30 hod.
Holubice, před autobusovou zastávkou

Fyzické osoby zde mohou odevzdat
ZDARMA tyto nebezpečné odpady:

zářivky a výbojky,
autobaterie a monočlánky,

vyjeté oleje a použité olejové fi ltry
vč. obalů , použité fritovací oleje,

barvy a laky vč. obalů ,
kyseliny, rozpouštědla, čističe a další
domácí chemii , nádobky od sprejů ,

staré a nepotřebné léky,
lednice, TV, PC

Svozy odpadů zaj išťuje Obecní úřad Holubice a FCC Regios, a. s.



Informace z obce

Dne 1 7. prosince 201 9 se konalo zatím poslední ve­
řejné zasedání zastupitelstva obce Holubice­Kozinec.
Co na něm naši zastupitelé schválil i?

► Odměny neuvolněných zastupitelů
Zastupitelstvo obce Holubice­Kozinec schváli lo s plat­
ností od 1 . 1 . 2020 odměny neuvolněných zastupitelů
takto: místostarosta obce ve výši 1 4.773,­ Kč, ostatní
neuvolnění zastupitelé 0,­ Kč.

► Návrh rozpočtu příspěvkové organizace Mateřská
škola Holubice pro rok 2020 ve znění návrhu
Ředitelka MŠ Holubice předloži la zastupitelstvu obce
návrh ročního příspěvku ve výši 1 .500.000,­ Kč na pro­
voz Mateřské školy Holubice pro rok 2020. Návrh byl
vyvěšen na úřední desce a webových stránkách organi­
zace, nebyly k němu vzneseny žádné připomínky.

► Poskytnutí příspěvku TJ Sokol Holubice ve výší
200.000,­ Kč
Zastupitelstvo obce po projednání schváli lo finanční
příspěvek organizaci Tělovýchovná jednota Holubice na
celoroční činnost a údržbu sportovního areálu ve výši
200.000,­ Kč v souladu se zněním zákona 250/2000 Sb. ,
v platném znění o rozpočtových pravidlech územních
rozpočtů, a pověřuje starostku obce podpisem veřejno­
právní smlouvy.

► Rozpočtové opatření obce Holubice č. 8/201 9
Zastupitelstvo obce po projednání schváli lo změny oproti
plánovanému schválenému rozpočtu ve znění návrhu.
Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením
§ 1 6 zákona č. 250/2000 Sb. , v platném znění o roz­
počtových pravidlech územních rozpočtů, ke změně
závazných ukazatelů rozpočtu obce, avšak rozdíl mezi
příjmy a výdaji se nemění.

► Plán inventur, inventarizační komisi a plán inven­
tarizací za rok 201 9
Na základě § 29 a § 30 zákona č. 563/1 991 Sb. , o účet­
nictví ve znění pozdějších předpisů a v souladu se
Směrnicí k inventarizaci majetku a závazků ze dne
1 2. 1 2. 201 4, navrhla starostka obce plán inventur 201 9,
inventarizační komisi a plán inventarizací. Závěrečná
inventurní zpráva bude předsedou komise předána
starostce obce do 20. 1 . 2020.

► Schodkový rozpočet obce Holubice­Kozinec pro
rok 2020
Finanční výbor doporučil zastupitelstvu obce schválit
rozpočet na rok 2020 ve znění vyvěšeného návrhu, který
byl řádně uveřejněn, nebyly k němu vzneseny žádné
připomínky. Rozpočet se schvaluje jako schodkový a roz­
díl bude pokryt přebytkem letošního roku 201 9.

► Termíny veřejných zasedání zastupitelstva 2020
Předsedající starostka navrhla plán veřejných zasedání
zastupitelstva obce pro rok 2020 a to takto: 25. 2. , 31 . 3. ,
28. 4. , 26. 5. , 30. 6. , 29. 9. , 27. 1 0. , 24. 1 1 . a 1 5. 1 2.
2020. Zasedání jsou veřejná, konají se v zasedací míst­
nosti Obecního úřadu Holubice a začínají v 1 8.00 hodin,
není­l i uvedeno jinak.

► Plán kulturně­společenských akcí na rok 2020
Starostka obce společně se zástupci místních spolků

předloži la zastupitelstvu návrh kulturně­společenských
akcí v obci na rok 2020. Podrobnosti jednotl ivých akcí
budou zveřejněny na obecním webu, facebooku a ve
zpravodaji .

► Vydání obecně závazné vyhlášky (OZV) č. 1 /201 9
obce Holubice
Zastupitelstvo obce se na svém zasedání usneslo vydat
na základě § 1 7 odst. 2 zákona č. 1 85/2001 Sb. , závaz­
nou vyhlášku, kterou se mění OZV obce č. 1 /201 5 o sta­
novení systému shromažďování. OZV 1 /201 9 nově vklá­
dá bod m), který doplňuje: jedlé oleje a tuky.

► Vydání OZV č. 2/201 9 obce Holubice
Zastupitelstvo obce se na svém zasedání usneslo vydat
na základě § 1 4 zákona č. 565/1 990 Sb. , závaznou vy­
hlášku o místním poplatku ze psů. Ceny zůstávají stá­
vající, mění se pouze obsah vyhlášky z důvodů novely
zákona o místních poplatcích, ve znění zdejších před­
pisů.

► Pořízení dokumentu Úplného znění územního
plánu obce (ÚPO) obce ve znění změn č. 1 , 3 a 4
Úplné znění územního plánu obsahuje zapracování
všech vydaných změn územního plánu ke dnešnímu dni
do jedné dokumentace. Pořízení Úplného znění ÚPO
obce Holubice ve znění změn č. 1 , 3 a 4 zpřehlední
současný stav dokumentace ÚPO Holubice.

► Uzavření příkazní smlouvy s Mgr. Jindřichem Felc­
manem, Ph.D., na pořízení Úplného znění ÚPO Holubice
Zastupitelstvo obce schváli lo dle § 6 odst. 6 písm. b)
zákona č. 1 83/2006 Sb. , o územním plánování a sta­
vebním řádu, uzavření příkazní smlouvy s Mgr. Jindři­
chem Felcmanem, Ph.D. , jejíž předmětem je zajištění
činností pořizovatele Úplného znění územního plánu
obce Holubice ve znění změn č. 1 , 3 a 4.

► Pořízení nového územního plánu obce Holubice
Zastupitelstvo obce rozhodlo dle § 6 odst. 5 písm. a)
zákona č. 1 83/2006 Sb. , o územním plánování a sta­
vebním řádu, o pořízení nového územního plánu
Holubice. Zájmem obce je pořídit nový územní plán do
31 . 1 2. 2022. Určeným zastupitelem pro pořízení nového
územního plánu zastupitelé pověři l i místostarostu obce
Mgr. Petra Satrapu.

► Uzavření příkazní smlouvy s Mgr. Jindřichem Felc­
manem, Ph.D., na pořízení nového ÚPO Holubice
Zastupitelstvo schváli lo dle § 6 odst. 6 písm. b) zákona
č. 1 83/2006 Sb. , o územním plánování a stavebním řá­
du, uzavření příkazní smlouvy s Mgr. Jindřichem Felcma­
nem, Ph.D. , jejíž předmětem je zajištění činnosti pořizo­
vatele nového územního plánu Holubice.

► Uzavření smlouvy o dílo s dodavatelem AUBÖCK
s.r.o. na rekonstrukci Kulturního domu
Starostka obce seznámila zastupitele s výsledkem výbě­
rového řízení na rekonstrukci domu č. p. 23 v Holubicích
(Kulturní dům). Vítězným dodavatelem se stala společ­
nost AUBÖCK s.r.o. , která byla na základě hodnocení
nabídek vyhodnocena jako ekonomicky nejvýhodnější,
neboť v rámci všech kritérií obdržela nejvyšší počet
bodů. Zastupitelstvo pověři lo starostku obce podpisem
smlouvy o dílo s vítězným dodavatelem.

STŘÍPKY Z POSLEDNÍHO VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
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V době tisku tohoto vydání Našich novin proběhlo další veřejné zasedání zastupitelstva obce. Zápis z něj najdete v nejbl ižších dnech
na webu obce a přehled důležitých bodů jednání vám přiblížíme v příštím vydání.

Plné znění zápisů z veřejných zasedání zastupitelstva obce je k dispozici na webu obce: www.holubicekozinec.cz. Výběr ze zápisu: HM

Zveme vás na nejbl ižší další veřejná zasedání obecního zastupitelstva, která proběhnou 31 . 3. a 28. 4. 2020.
Veřejná zasedání se konají vždy od 1 8.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Holubice.
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NEKOUKEJTE Z OKEN DOMU, POJĎTE RADĚJ DO PRŮVODU!
Letošní zima, pravda, byla poněkud tep­
lejší, než bývalo obvyklé, leč tradicím
tipec neutla ­ masopust s předzvěstí
příchodu jara prostě musí být, a tak
oblíbený bakus proběhl i u nás na vsi.
Letos vyšel na sobotu 1 5. února.
Po druhé hodině odpolední vyrazil do
ul ic Holubic a Kozince masopustní prů­
vod, v němž nechyběly ať už tradiční,
tak poněkud moderněji pojaté masky.
Každá z nich plně reflektovala osob­
nost a vtip svého nositele. Stačí se
podívat na fotky. ☺ Některé masky
upozorňovaly na problematiku naklá­
dání s odpady (plasty, CD nosiče, ple­
chovky od nápojů. . . ), j iné byly pozdra­
vem z dálných krajů (například velmi
vyvedená gejša), z historie (mušketýři,
rytíři , dragouni, mniši), z pohádek nebo
tak nějak ze života (třeba malý, ale
šikovný hasič).
O občerstvení se v průvodu staraly
sl ičné dcerky a selky, posilniti se bylo
možno také v pojízdné katovně.
O hladký průběh průvodu i následného
hodování se starala královna s králem,
kteří také ocenil i nej lepší masky letoš­
ního bakusu.
Naštěstí vyšlo jak počasí, tak veškerá
zábava, j itrničky, jelítka i zabijačková
polévka všem chutnala a harmonikáři
vyhrávali ke zpěvu i tanci do pozdních
odpoledních hodin.
Nezbývá než si přát, aby i příští rok
vyšlo přívětivé počasí a veselá tradiční
masopustní taškařice s dobrým jídlem
a pitím mohla za hojné účasti a ve
zdraví všech opět proběhnout.
Už víte, za co půjdete příští rok vy?
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Ze školních lavic a laviček

Přinášíme vám základní informace k při jímacímu řízení do
Mateřské školy Holubice pro školní rok 2020/2021 .
Kompletní informace najdete na www.msholubice.cz.

Podmínky pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání
• věk zpravidla od 3 do 6 let,
• dítě musí být od počátku připraveno plnit požadavky sta­
novené rámcovým programem předškolního vzdělávání
a školním vzdělávacím programem mateřské školy,
• dítě má stanovená pravidelná očkování,
• k předškolnímu vzdělávání se přednostně při jímají děti
v posledním roce před zahájením povinné školní docház­
ky a děti s odkladem školní docházky,
• dítě může být při jato k předškolnímu vzdělávání i v prů­
běhu školního roku, pokud se uvolní místo

Pokud počet žádostí o přijetí překročí stanovenou ka­
pacitu maximálního počtu dětí (84), bude se při rozho­
dování o přijetí dítěte ředitelka MŠ řídit těmito kritérii:

1 . KRITÉRIUM PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ
► Dosažení věku dítěte 6 let v období od 1 . 9. do 31 . 8.
následujícího kalendářního roku.
► Doložení skutečnosti , že dítěti je Pedagogicko­psycho­
logickou poradnou doporučen odklad z docházky do ZŠ.
► Věk dítěte ­ rozhodující je datum narození dítěte (od
nejstaršího po nejmladší).

2. KRITÉRIUM PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ
► Trvalý pobyt dítěte v obci Holubice, okres Praha­západ.

Upozornění: Ve dnech přijímacího řízení (4. a 5. 5. 2020)
mají všechny podané žádosti o přijetí stejnou váhu, v žád­
ném případě nebude v den přijímacího řízení tvořeno po­
řadí s přednostní výhodou k přijetí.

Přijímací řízení
k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Holubice

se uskuteční ve dnech

4 a. 5. května 2020 od 1 5 do 1 8 hodin
v Mateřské škole Holubice, Lesní 58, 252 65 Holubice.

Při přijímacím řízení předloží zákonný zástupce dítěte
vlastní občanský průkaz, rodný list dítěte, čestné prohlá­
šení o evidenci trvalého pobytu dítěte v obci Holubice
a souhlas k ověření evidence trvalého pobytu dítěte (vy­
plní se během přijímacího řízení) a vyplněnou Žádost
o při jetí dítěte, včetně potvrzení lékaře o zdravotním stavu
a očkování dítěte (žádost je k dispozici v mateřské škole
nebo ke stažení na webu MŠ www.msholubice.cz).
Občané Evropské unie doloží při při jímacím řízení doklad o trvalém
pobytu v obci Holubice a občané třetích zemí jsou povinni doložit
oprávnění k pobytu na území ČR na dobu delší než 90 dnů.

Pro vyjádření účastníků řízení k podkladům o rozhodnutí jsou tyto
termíny: 1 1 . 5. a 1 2. 5. 2020 od 1 5 do 1 7 hodin.
Termín pro ukončení shromažďování podkladů pro rozhodnutí:
1 5. 5. 2020 od 1 5 do 1 7 hodin.

Rozhodnutí o při jetí nebo nepři jetí dítěte do MŠ se budou
zákonným zástupcům vydávat do vlastních rukou proti
podpisu v Mateřské škole Holubice ve dnech: 1 8. 5. a 1 9.
5. 2020 od 1 5 do 1 7 hodin.

Uchazečům o při jetí do MŠ bude při při jímacím řízení
přiděleno registrační číslo. Výsledek při jímacího řízení
bude zveřejněn formou seznamu registračních čísel na
vývěskách v MŠ Holubice a na webu školy po dobu min.
1 5 dnů. Je důležité si registrační číslo zapamatovat.

Mgr. Eva Bělíková
ředitelka MŠ Holubice, okres Praha­západ

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO NAŠÍ ŠKOLKY

CO SE CHYSTÁ V NAŠÍ ŠKOLE?
Nejprve nás čekají jarní prázdniny. Tentokrát pro náš
region vyšly na první týden v březnu. Uvidíme, jaké počasí
nám na ně letos příroda přichystá ­ jestl i třeba na "jarní"
prázdniny nepři jde konečně skutečná zima. . .
Na konci března v pátek 27. 3. měli mít žáci naší školy
opět volno a to ředitelské. Bohužel sešlo z plánovaného
školení pro pedagogy, a proto je ředitelské volno zrušeno
a žáci půjdou normálně do školy.
V pondělí 30. 3. proběhnou velikonoční dílny. Učitelé si
jako každý rok připraví různé materiály a techniky a žáci si
tak budou moci postupně vyzkoušet své výtvarné doved­
nosti , zručnost a kreativitu. Všechny výrobky budou nabíd­
nuty k prodeji na tradičním velikonočním jarmarku , který
proběhne ještě týž den od 1 7.00 do 1 8.30 hodin v pros­
torách školy v Holubicích. Při této příležitosti si mohou
prohlédnout naši školu rodiče našich budoucích žáků.
Pro ně se připravuje zápis do 1 . třídy (viz níže), který
proběhne na začátku dubna. Na naše nové žáčky se
samozřejmě moc těšíme.
Přeji všem krásné blížící se jarní dny.

Renata Vařechová, ředitelka ZŠ Tursko/Holubice

Termín zápisu do 1 . třídy
Základní školy v Tursku/Holubicích byl stanoven na

6. ­ 8. duben 2020 .
Rodiče si díky elektronické registraci na webu školy
mohou vybrat den i čas, který j im bude nejlépe vyhovovat.
Elektronická registrace byla spuštěna v pondělí 1 7. 2. 2020
a bude možná do 20. 3. Na webových stránkách naší ško­
ly www.zstursko.cz najdete modré logo "škola online".
Po kliknutí na odkaz se v levém menu nabídne přihláška
do 1 . ročníku. Následně vyplníte informace a přejdete
k výběru termínu.

Co by měl budoucí prvňák umět?
Poslouchat a naslouchat. Dále zvládnout základy sebeob­
sluhy, osobní hygieny, umět se sám obléknout (a to i v zi­
mě), poznat si své věci, umět si sám zabalit věci do tašky
a opět je i vybalit.
Další důležitou dovedností je soustředit se na práci nebo
hru, kterou dělám, neodbíhat od rozdělané práce, ukl idit si
po sobě.
A dobře mluvit ­ správná výslovnost je nutná k tomu, aby
uměl žák správně psát. Pokud nedokáže vyslovit napří­
klad hlásku "r", nedokáže ho ani napsat.

Pokud máte pochybnosti o tom, jestl i je vaše dítě zralé pro
nástup do 1 . ročníku, poraďte se o tom s paní učitelkou
v mateřské škole, nebo si objednejte termín pro posouze­
ní školní zralosti v pedagogicko­psychologické poradně.
Počítejte s delší objednávací lhůtou (až 3 měsíce).

Další informace k zápisu a potřebné dokumenty naleznete
na webových stránkách školy www.zstursko.cz.

Přeji vám i vašim dětem hodně úspěchů v přípravě na
školu a úspěšné vykročení do nové etapy života vašeho
dítěte.

Mgr. Renata Vařechová, ředitelka ZŠ Tursko/Holubice
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POHÁDKOVÁ SHOW

1 1

V sobotu 4. ledna ve znamení končí­
cích vánočních prázdnin zavítala do
Holubic vskutku originální Pohádková
show Venasis. Tato novinka v holu­
bickém kulturním programu přinesla
dětem téměř cirkusovou zábavu, ve
které nechyběly populární pohádkové
a fi lmové postavy, žonglování, artistic­
ké výkony, vtipkující klaun, a dokonce
se děti dočkaly živého zvířátka ­ krás­
ného, velkého, barevného leguána,
kterého si mohly i pohladit.
Vše obstarala akční rodina ve složení
táta (principál, Spiderman, Brumbál. . . ),
máma (prodavačka popcornu, Olaf. . . ),
syn (klaun a žonglér, Harry Potter,
Jack Sparow.. . ) a dcera (artistka, bubli­
nářka, Elza, víla Zvonilka. . . ).
Jestl i se podobné vystoupení stane
v Holubicích novoroční tradicí, to uvidí­
me. V každém případě se děti dobře
pobavily, byly šťastné, že viděly své
pohádkové oblíbence a že se s nimi
dokonce mohly vyfotit na památku.
A navíc se potkat s kamarády a ještě
u toho všeho mlsat čerstvý popcorn.☺
Do nového roku tak děti mohly vstoupit
s úsměvem na tváři a plné zážitků a tře­
ba se jim i lépe vracelo do běžných
školních dní. . .
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HOLUBICKÉ PLESY LETOS HOSTÍ VELMI PĚKNÝ SÁL V OTVOVICÍCH

Holubickou plesovou sezónu zkraje roku tradičně zahajuje
ples myslivecký. Letos se konal v sobotu 1 1 . ledna a již
druhým rokem jej myslivci strategicky přesunuli do Otvovic,
kde je kromě krásného sálu s velkým zázemím také dosta­
tečný prostor pro velkou tombolu ­ především z myslivec­
kých úlovků. O takovém kulturním stánku můžeme v Holubi­
cích bohužel zatím stále jen snít. Po vzoru myslivců se letos
do Otvovic přesunuje i ples hasičů , který se bude konat
v pátek 1 3. března od 20 hodin. Ještěže máme Otvovice
tak blízko, leží doslova za humny. Pro účastníky plesů je
navíc vždy zajištěna autobusová doprava.
Jestl i bude na hasičském plese tak dobrá zábava jako na
plese myslivců, máte se na co těšit. Slíbeno je originální
taneční vystoupení našich hasičů a hasiček a možná ­
možná při jde i kouzelník! Jménem kozineckých hasičů vás
srdečně zveme! ☺
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Všechno nejlepší k narozeninám, pane Millere! ☺

NA HISTORII SVÉHO REGIONU JSME EVIDENTNĚ ZVĚDAVÍ A HRDÍ
V pondělí dne 20. ledna proběhla v zasedací místnosti
Obecního úřadu Holubice přednáška na téma Holubice
pravěké, keltské a germánské, se kterou nás navštívi l pan
Mgr. David Daněček, archeolog ze Středočeského muzea
v Roztokách. Přednášku jsme avizovali v minulém vydání
Našich novin a nutno říci, že nás tentokrát velmi potěšila
hojná účast a velký zájem jak o přednášku, tak o související
výstavu, která byla na obecním úřadě ke shlédnutí až do
konce ledna. Je zjevné, že dějiny míst, ve kterých žijeme,
nás zajímají. Otázkou zůstává, co v těchto končinách za tisí­
ce let najdou budoucí archeologové po nás. . .
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Nastavte si proto pravidelný interval, kdy se při jdete do bytu
podívat. Dle mojí zkušenosti je ideální přibl ižně 2x do roka.
Popovídejte si, mrkněte na stav domácnosti a zeptejte se,
zda je vše v pořádku. Kromě momentálního stavu bytu se
dozvíte od svého nájemníka třeba i plány do budoucna.

* Mějte písemně a správně smlouvy. Smlouvy se řídí novým
Občanským zákoníkem. Cokoliv je v rozporu s ním je ne­
platné. Lidé z obavy z budoucích problémů do smluv píší
všelicos. Nejčastěj i : nesmíte kouřit, nesmíte mít psa atd. Po­
kud to ve smlouvě máte, vězte, že takový bod je v rozporu
se zákoníkem a jako takový je tedy neplatný.

Pokud byste se chtěl i na cokoliv
zeptat, můžete mi zavolat, napsat,
anebo se možná potkáme na ně­
které z obecních akcí, na dětském
hřišti nebo na fotbale u piva. ☺
Přeji vám do roku 2020 pevné
zdraví, hodně štěstí a moudrých
rozhodnutí.

Láďa Jandáček
tel. 727 832 834

jandacek@qara.cz

Informace, které by se mohly hodit

JAKÝ BUDE ROK 2020 Z POHLEDU TRHU S NEMOVITOSTMI?
Chystáte se v blízké době prodávat či kupovat nějakou
nemovitost? Je ta správná doba něco v tomto směru podni­
kat nebo raději vyčkat? Váháte a zajímá vás odhad, jak se
bude trh s nemovitostmi v letošním roce vyvíjet? Pak bych
pro vás mohl mít pár užitečných informací.
Jmenuji se Ladislav Jandáček. Již delší dobu působím
v oboru realit a holubický region je mi díky tomu, že zde již
od roku 2009 s rodinou bydlím, jedním z nejbl ižších. Znám
to tu a mám to tady rád. Proto se s vámi, svými sousedy,
rád podělím o své postřehy a zkušenosti, které by vám moh­
ly při vašem rozhodování pomoci.

Jak je to tedy aktuálně s prodejem nemovitostí?

Většina l idí řeší stěhování do většího bytu, případně z bytu
do domu. Pokud jste mezi nimi, mám pro vás dvě zprávy ­
jednu dobrou a bohužel i jednu špatnou. Ta dobrá je, že ce­
na kterou dostanete za svůj současný byt či dům, bude
skvělá. Na 1 00 % bude vyšší, než za jakou jste nemovitost
před lety kupovali . Takže z tohoto pohledu se prodat j istě
vyplatí. Ukážu vám to na příkladu stometrového bytu v Holu­
bím háji . Na konci roku 2008 se prodával za 2.880.000 Kč.
Nyní se stejný stometrový byt prodá cca za 4.300.000 Kč.
Samozřejmě záleží na tom, v jakém je stavu a jak šikovný
člověk ho prodává. Ta špatná zpráva je, že budete značně
omezeni v tom, co místo něj koupit. Buď najdete to, co vám
vyhovuje, a pravděpodobně sáhnete hlouběji do kapsy,
nebo budete muset slevit ze svých požadavků.

Klesnou ceny nemovitostí v tomto roce?

Osobně si myslím, že ne. Tedy pokud se bavíme o Praze
a blízkém okolí. Zájem o byty totiž neklesá, pouze se mění
chování kupujících. Zkrátka nekupují byt za každou cenu
a už vůbec ne za cenu přemrštěnou. Část l idí se smíři la
s tím, že na vlastní bydlení v Praze nedosáhne a shání pro­
to byty za Prahou či bydlí v nájmu. Pokud by přišla příští rok
nějaká krize a ceny bytů by klesaly, bude tento pokles do
1 0 %. Nejhůře na tom budou panelové domy, které půjdou
s cenou dolů nejrychlej i a nejvíce.

Jak je to s pronájmy?

Zájem o nájemní bydlení roste a s ním bohužel rostou i ceny
nájemného. Počet l idí, kteří shánějí pronájem, je větší hlav­
ně ze dvou důvodů: nemohou si dovolit koupit vlastní bydle­
ní, anebo se stěhují do Prahy a okolí za prací na časově
omezenou dobu. To pro majitele znamená, že si mohou více
vybírat a mohou chtít o něco vyšší nájemné než před rokem.
Pokud se jako majitel/ka rozhodnete pronajmout svůj byt
či dům, držel bych se následujících zásad :

* Je lepší mít stálého a slušného nájemníka s nižší cenou,
než mít cenu vyšponovanou a každou chvíl i shanět někoho
nového. Pokud nastavíte rozumnou částku za nájemné, bu­
dete si moci lépe vybrat a je pak i větší pravděpodobnost, že
zde nájemník vydrží déle.

* Slušného nájemníka bych se snažil udržet. Alfou a ome­
gou úspěšného pronajímání je stálý příjem, který vám zapla­
tí například hypotéku. Máte v bytě skvělého nájemníka, kte­
rý platí včas, stará se o byt a sousedi ho mají rádi? Udělejte
vše proto, abyste si ho udrželi . Zajímejte se, ptejte se.

* Starejte se o svůj majetek. Kontroly bytu majitelé neradi
dělají, většinou je nedělají vůbec. No a hádejte co se pak
děje na konci nájmu? Jsou překvapeni, jak to v bytě vypadá.
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Dnes tu pro vás máme tip na pěkný rodinný výlet ­ už jste
byli v zooparku v blízké obci Zájezd?

NA VÝLET PRO RADOST I POUČENÍ



Ze sportu

JAK PŘEZIMUJÍ VELCÍ I MALÍ FOTBALISTÉ TJ SOKOL HOLUBICE?

1 4

Kompletní rozpis jarní sezóny A týmu
Středočeský kraj › FUMBI I.B třída skupina B

14. kolo
Neděle 22. 3. 2020 1 6:30

TJ Sokol Holubice ­ FK Slavoj Stará Boleslav
15. kolo

Neděle 29. 3. 2020 1 6:30
TJ Sokol Holubice ­ TJ Byšice

16. kolo
Sobota 4. 4. 2020 1 6:30

SK Bakov n/J ­ TJ Sokol Holubice
17. kolo

Neděle 1 2. 4. 2020 1 6:30
TJ Sokol Holubice ­ SK kopaná Hovorčovice

18. kolo
Sobota 1 8. 4. 2020 1 7:00

TJ AFK ELETIS Lužec ­ TJ Sokol Holubice
19. kolo

Neděle 26. 4. 2020 1 7:00
TJ Sokol Holubice ­ TJ Sokol Chotětov

20. kolo
Neděle 3. 5. 2020 1 7:00

SK Úvaly ­ TJ Sokol Holubice
21. kolo

Neděle 1 0. 5. 2020 1 7:00
TJ Sokol Holubice ­ AFK Libčice

22. kolo
Sobota 1 6. 5. 2020 1 7:00

FK Vysoká ­ TJ Sokol Holubice
23. kolo

Neděle 24. 5. 2020 1 7:00
TJ Sokol Holubice ­ FK Kralupy 1 901

24. kolo
Sobota 30. 5. 2020 1 7:00

AFK Milovice ­ TJ Sokol Holubice
25. kolo

Neděle 7. 6. 2020 1 7:00
TJ Sokol Holubice ­ TJ Sokol Škvorec

26. kolo
Neděle 1 4. 6. 2020 1 7:00

SK Kosmonosy ­ TJ Sokol Holubice

Jak nám sděli l náš porybný pan Jan Kittel , chytalo u nás v loňském roce pouze 21 sportovních rybářů, z toho bylo 1 8 dos­
pělých a 3 děti. Nutno podotknout, že je to za dlouhé období nejmenší počet.
O to možná mohli být naši rybáři úspěšnější. Jakých úlovků dosáhli? Podaři lo se jim chytit 65 kaprů, 6 amurů a jednu štiku.
Bude letos u našeho rybníka veselej i? Pro novou sezónu byly vysazeny 4 metráky kapra. Sezóna 2020 bude zahájena
v sobotu 4. dubna 2020 v 6.00 hodin. Chytací dny jsou u nás středa ­ sobota ­ neděle a státní svátky.

Abychom holubický rybník na sezónu připravil i a ukl idi l i , svoláme tímto brigádu
jak pro naše rybáře, tak pro případné zájemce o chvilku záslužné činnosti na
čerstvém vzduchu. Třeba se vám u rybníka natol ik zalíbí, že se přidáte do našich
řad. Ono rybaření zdaleka není jen o tom vytáhnout z vody nějakou rybu a zajistit
tak rodině večeři. . . Kdy brigáda proběhne? V sobotu 28. března od 8.00 hodin .
Těšíme se na vás. ☺
Petrův zdar!

JAKÝ BYL ROK 201 9 U NAŠEHO RYBNÍKA?

V těchto dnech vrcholí zimní příprava našich fotbalistů.

A tým zahajuje jarní část mistrovské soutěže v neděli 22. března na do­
mácím hřišti proti Staré Boleslavi. V rámci zimní přípravy sehrál v době
odchodu Našich novin do tisku zápas s Braškovem. V neděli 8. března
se áčko utká v přátelském zápase s Tuchoměřicemi na umělce ve Stře­
šovicích (od 1 4.30 hodin) a o týden později v sobotu 1 4. března vyvrcholí
zimní příprava již na vlastní trávě utkáním s Jedomělicemi (od 1 5 hodin).

A jak probíhá zimní příprava mládeže?
Po skončení podzimní části soutěží jsme do konce listopadu pokračovali
v trénincích. V prosinci jsme si od fotbalu odpočinul i , abychom od polovi­
ny ledna opět začali s přípravou na jarní část sezóny. V tomto směru byli
nejaktivnější hráči mladší přípravky.
Mladší přípravka trénovala v úterý a ve čtvrtek v holubickém kulturním
domě potažmo tělocvičně a doposud v tom pokračuje. Mladší žáci a star­
ší přípravka od počátku února trénují na umělé trávě venku.
Oproti loňskému roku jsme se rozhodli o zimní přestávce pro účast ve
více turnajích.
Mužstva mladších žáků a starší přípravky odehrá­
la většinu zápasů se střídavými úspěchy. Na
výsledcích se odrazila i neúplná účast hráčů
a doplňování mladšími hráči.
Mladší přípravka odehrála turnaje s lepšími
výsledky. Navázala tak na dobré výkony na
podzim. V jednom z turnajů se střetl i naši
mladí hráči s mužstvy l igových jmen, se
kterými odehrál i velmi vyrovnané zápasy.
Poslední turnaj v Hostivici, pořádaný OFS
Praha­západ, naši nejmladší vyhrál i a tak si
1 4. března v Hostivici zahrají finále. Budeme jim
držet palce.

Přehled zimní přípravy mládeže
Mladší žáci (roč. 2008): 7. 1 2. 201 9 a 1 8. 1 . 2020 Čechie Kralupy
Mladší žáci (roč. 2008): 1 2. 1 . 2020 a 9. 2. 2020 turnaj Zbuzany
Starší přípravka (roč. 2009): 24. 1 1 . 201 9 turnaj Zbuzany
Starší přípravka (2009 a ml.): 25. 1 . 2020 turnaj Hostivice
Starší přípravka (roč. 2009): 1 6. 2. 2020 turnaj Zbuzany
Starší přípravka (roč. 201 0): 1 . 3. 2020 turnaj Zbuzany
Starší přípravka (201 0 a ml.): 1 5. 3. 2020 turnaj Jesenice
Mladší přípravka (roč. 201 2): 9. 1 1 . 201 9 turnaj Radotín
Mladší přípravka (roč. 201 1 ): 1 6. 1 1 . 201 9 turnaj Radotín
Mladší přípravka (roč. 201 1 ): 1 4. 1 2. 201 9 turnaj Zbuzany
Mladší přípravka (201 1 a ml.): 1 5. 2. 2020 turnaj Hostivice
Mladší přípravka (201 1 a ml.): 1 4. 3. 2020 finále Hostivice
Mladší přípravka (201 1 a ml.): 21 . 3. 2020 turnaj Jesenice
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Babinec 2020
aneb Velká dámská jízda

pátek 24. dubna od 17 hodin
Jestli si myslíte, že taková akce jenom pro ženské
není nic pro vás, že byste třeba i radši chlapinec,

věřte, že stačí přijít jednou a už si to nenecháte ujít.
Navíc ­ možná je tohle na nějakou dobu poslední příležitost
s ohledem na plánovanou rekonstrukci kulturního domu...

Jako vždy se připravuje bohatý
a vélmi, vélmi zábavný program!

Občerstvení zajištěno.

Vstup: 100 Kč (seniorky zdarma)
Vstupenky budou v prodeji na Obecním úřadu Holubice.

Bližší informace včas očekávejte na vývěskách,
obecním webu a facebooku.

Dámy, těšíte se? Tak to se tedy těšte!

A je to tu zas! Čarodějnic čas!
Kdo se bojí, když se rojí, ten ať sedí za pecí ­ chystají si sraz!

Kdyže? Ve čtvrtek 30. dubna od 17.00 hodin
Kdeže? V Holubicích u víceúčelového hřiště

Baf!
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